
ANATOMIE 2024/2025 UE5

Tête et cou
Correction

QCM 1. ABC
A. VRAI
B. VRAI
C. VRAI
D. FAUX : ex : vomer
E. FAUX : ex : cartilage septal

QCM 2. ABCDE

QCM 3. ABC
A. VRAI
B. VRAI
C. VRAI
D. FAUX : jamais !!!
E. FAUX : à la voûte et à la base

QCM 4. E
A. FAUX : ex : occipital
B. FAUX : non un seul cartilage septal sur la face
C. FAUX : la mandibule est un os unique, il n’y en a pas une gauche et une droite
D. FAUX : il ne participe pas à la constitution de la cavité orale

QCM 5. ABDE
A. VRAI
B. VRAI
C. FAUX : pas l’occipital
D. VRAI
E. VRAI

QCM 6. BCE
A. FAUX : non qu’à l’étage antérieur
B. VRAI
C. VRAI
D. FAUX : elle est en marche d’escaliers
E. VRAI
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QCM 7. ABDE
A. VRAI
B. VRAI
C. FAUX : le LCR est produit par des plexus vasculaires au niveau du 4e ventricule
D. VRAI
E. VRAI

QCM 8. ACE
A. VRAI
B. FAUX : il y les os temporaux aussi
C. VRAI
D. FAUX : les temporaux appartiennent à l’étage moyen et à l’étage postérieur
E. VRAI

QCM 9. ACD
A. VRAI
B. FAUX : aux 3 étages de la BASE !
C. VRAI
D. VRAI
E. FAUX : en exocrânien

QCM 10. B
A. FAUX : impair !
B. VRAI
C. FAUX : la moelle allongée attention !!!
D. FAUX : pas du tout, que certains comme le maxillaire par exemple
E. FAUX : impair

QCM 11. ADE
A. VRAI
B. FAUX : il y a le temporal aussi
C. FAUX : non pas du tout
D. VRAI
E. VRAI

QCM 12. BE
A. FAUX : impaire !!
B. VRAI
C. FAUX : non c’est une structure osseuse
D. FAUX : à 2 étages (moyen et postérieur)
E. VRAI
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QCM 13. AB
A. VRAI
B. VRAI
C. FAUX : avec tous les os du neurocrâne oui mais pas avec tous les os de la face !!
D. FAUX : impossible il y a le sphénoïde qui les sépare
E. FAUX : il n’y participe pas

QCM 14. BCD
A. FAUX : elle fait partie du temporal
B. VRAI
C. VRAI
D. VRAI
E. FAUX : qu’à l’étage antérieur de la base du crâne

QCM 15. TOUT FAUX
A. FAUX : il est caché par d’autres os
B. FAUX : par exemple l’occipital
C. FAUX : dans le neuro crâne au niveau du temporal
D. FAUX : on retrouve des fossettes au niveau de la voûte du crâne !!!
E. FAUX : il centre la BASE du crâne

QCM 16. CDE
A. FAUX : seul cartilage du viscéro crâne
B. FAUX : il ne l’est pas par contre le maxillaire oui
C. VRAI
D. VRAI
E. VRAI

QCM 17. ACDE
A. VRAI
B. FAUX : absolument pas, (il y a un sinus frontal, ethmoïdal et sphénoïdal)
C. VRAI
D. VRAI
E. VRAI

QCM 18. E
A. FAUX : tous les os du neuro crâne
B. FAUX : il y aussi le frontal
C. FAUX : de sang veineux !!
D. FAUX : il n’est que sur l’étage antérieur
E. VRAI
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QCM 19. E
A. FAUX : 8 os
B. FAUX : impair
C. FAUX : le temporal n’appartient qu’à l’étage moyen et postérieur
D. FAUX : en exocrânien aussi
E. VRAI

QCM 20. A
A. VRAI
B. FAUX : il y a le cartilage septal qui y participe aussi
C. FAUX : en aucun cas
D. FAUX : impossible il y a des os qui les séparent, voir schéma
E. FAUX : impair

QCM 21.ADE
A. VRAI
B. FAUX : un os
C. FAUX : pas le cartilage septal
D. VRAI
E. VRAI

QCM 22. ABCE
A. VRAI
B. VRAI
C. VRAI
D. FAUX : uniquement l’arcade supérieure, c’est la mandibule qui porte le reste des

dents donc l’arcade inférieure
E. VRAI

QCM 23. CD
A. FAUX : il y aussi le cartilage septal et le vomer
B. FAUX : au dessus voir schema du cours
C. VRAI
D. VRAI
E. FAUX : elles font parties du système de résorption du LCR

QCM 24. DE
A. FAUX : il y a le sphénoïde qui les séparent
B. FAUX : 3 à l’étage antérieur et 3 à l’étage postérieur
C. FAUX : pas du tout qu’au neuro crâne
D. VRAI
E. VRAI
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QCM 25. BE
A. FAUX : l’atm est une synoviale
B. VRAI
C. FAUX : JAMAIS AVEC LES TEMPORAUX
D. FAUX : que le frontal, les pariétaux et l’occipital
E. VRAI

QCM 26. ACE
A. VRAI
B. FAUX : ainsi que les os palatins
C. VRAI
D. FAUX : il y aussi le sinus sphénoïdal, frontal et ethmoïdal dans le crâne
E. VRAI

QCM 27. ABC
A. VRAI
B. VRAI
C. VRAI
D. FAUX : immobiles !!
E. FAUX : pas la fontanelle qui forme le ptérion par exemple

QCM 28. ABC
A. VRAI
B. VRAI
C. VRAI
D. FAUX : différents âges pour chacune !
E. FAUX : de 3 os frontal et les deux pariétaux

QCM 29. ACDE
A. VRAI ;frontal parietal temporal et sphénoide
B. FAUX : plan frontal
C. VRAI
D. VRAI
E. VRAI

QCM 30. ACD
A. VRAI
B. FAUX : elle concerne les pariétaux et l’occipital
C. VRAI
D. VRAI
E. FAUX : elle concerne les pariétaux et l’occipital
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